

第 49 回 関西学生バスケットボール選手権大会 大会要項

1. 名 称 : 第49回 関西学生バスケットボール選手権大会

2. 主 催 : 公益財団法人日本バスケットボール協会

一般財団法人全日本大学バスケットボール連盟 一般社団法人関西学生バスケットボール連盟

3. 後 援 : 一般社団法人近畿バスケットボール協会

4. 協 賛 : アシックスジャパン株式会社・株式会社モルテン

5. 期 日 : 2022 年 4 月 23 日 (十) ~5 月 8 日 (日)

6. 会 場 : 東大阪アリーナ(東大阪市立総合体育館)・ノーリツアリーナ和歌山

おおきにアリーナ舞洲・池田市五月山体育館・エディオンアリーナ大阪(大阪府立体育会館)

7. 参加資格 : (一社)関西学生バスケットボール連盟 所属チーム・所属選手

所属府県協会 登録チーム・登録選手 (同一チーム複数参加を認めない)

8. 競技規則: 現行の「(公財)日本バスケットボール協会競技規則」を適用する。

9. 競技方法 : 勝ち上がりトーナメント方式を行う。

(3位決定戦並びに5位~8位決定を行う。)

10. 組み合わせ: 当連盟の責任抽選で組み合わせを決定する。